

25 July 2023

DISCONTINUATION ON ISSUANCE OF THE PHYSICAL COPY OF TAWARRUQ NOTICE

Dear Valued Customer(s),

We wish to inform you that with effect from 15 August 2023, the existing practice on the issuance of the physical copy of Tawarruq Notice to customers shall be discontinued by MBSB Bank Berhad (MBSB Bank).

The trading announcement and calendar will be published on MBSB Bank Corporate Website for Tawarruq based deposit products to inform on the trading activities.

Alternatively, the physical copy of Tawarruq Notice shall be made available at any of MBSB Bank's branches and will be provided to customers upon request only.

For any enquiries, kindly contact our Customer Service Centre at 03-2096 3000 or e-mail us at enquiry@mbsbbank.com.

Thank you for your trust and continuous support towards MBSB Bank.